

“好车主”续保 最多省190元

2006年7月1日开始实施的交强险,到今天就满2岁了。这意味着本月开始续保交强险的车主,如果上两个年度都没有发生责任交通事故,最高可以享受基础费率下浮20%的比例,也就是说,花760元就能买到交强险。

据悉,去年6月份出台的保监会会同公安部制定的《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法》规定,车主续保交强险可享受下浮优惠的情况主要包括:上一个年度未发生有责任交通事故的,下浮比例为10%;上两个年度未

发生有责任交通事故的,费率下浮比例为20%;上三个及三个以上年度未发生的,下浮比例为30%。

业内人士介绍,尽管规定了最高下浮是30%,但当时能采集到的信息只是1年的,所以实际上享受的最高下浮是10%。随着交强险迈过“2周岁”,本月续保的交强险能享受到的优惠上浮到20%。而由于今年2月起,交强险的基础保费由原来的1050元下调到950元,所以今年7月1日后,“好车主”最多可省950×20%=190元。

程晓

家庭理财 资产配置最重要

在弱市行情下,对于投资者来说该如何搞好家庭投资呢?独立第三方理财诺亚财富管理首席投资策略分析师李挺认为“家庭理财,最重要的是进行资产配置”。

李挺称,影响长期投资性最重要的就是资产配置,其重要性占到了91.5%。而产品选择、市场时机只占很小的比重。他以美国过去10年为例,假设这期间全部投资美国股票,那么平均月波动率是4.4%、平均月报酬是0.9%;假设全部投资债券,那么平均月波动率是0.6%、平均月报酬是1.4%;如果进行资产配置,28%投资于股票,9%投资于债券,38%投资于

避险基金,25%投资于地产信托,这一投资组合的平均月报酬为1%,而月波动率为2.4%,也就是说收益比单纯炒股高,而风险却降低了。

那么资产应该怎样进行合理配置呢?主要分为五步:第一确定理财目标;第二确定大类资产配置比例,比如年龄偏大,那就做一些固定收益产品。比如资产规模较大,可做更积极的投资;第三步根据目标选择合适的方法,比如定投法、定期定额投资法、金字塔投资法等;第四选择金融产品,长短期要搭配、不同风格要互补;第五定期审视并调整方案。

快报记者 王海燕

纸黄金跟实物金一样保值吗?



随着石油价格不断创出新高,最近黄金价格又节节攀升,是否要买黄金保值又为普通市民所关注。在快报连续报道了黄金现在能不能保值、实物金条投资技巧后,最近有不少读者来电咨询,如果投资纸黄金,能否跟实物金条一样保值?

市民何女士称,除了基金她没动,准备长期投资外,股票她已经全部割掉套现,“现在不晓得这些钱该怎么办?房地产价格现在也在看跌,不敢买,再说现在房子动不动就上百万,手上这点钱买房也不够。”面对飞涨的物价,何女士准备投资一点黄金来保值,“现在有实物金条,也有纸黄金,如果我买实物黄金还要保管好,不如买点纸黄金,但是纸黄金能跟实物金条一样保值么?”

记者昨日查询了一下实

物金条与纸黄金的价格,发现实物金条的价格明显高于纸黄金的价格,以高赛尔金条为例,昨天的销售价格近211元/克,而纸黄金的价格在205元/克~206元/克。“纸黄金跟实物金条相比,交易成本更低,纸黄金只要10克起就能买卖,按照目前的行情,只要2000多元就能投资,而实物金条一般最小的要1盎司或者50克,最低要大几千元或上万起售。”据银行工作人员介绍,由于实物金涉及设计及仓储、包装、保管等费用,因此,纸黄金的手续费也相对低不少。

纸黄金门槛低、交易成本也低,但纸黄金能否跟实物金一样实现保值目的呢?

江苏省中行黄金投资专家王勇称,投资纸黄金,首先要考虑人民币升值问题。“买实物金条不用考虑人民币升值因素,但是买纸黄金一定要考虑。”据介绍,纸黄金人民币金的价格是根据“美元金价格”乘以“美元对人民币汇率”再换算成克计算得来的,所以一旦美元对人民币汇率下跌即人民币升值,

纸黄金的价格会受到影响,打个比方,如果人民币升值10%,那么纸黄金价格上涨幅度要超过10%才能赚钱。

其次,要看在什么情况下实现保值。“假设真的发生战乱等极端情况下,还是实物黄金更能保值,纸黄金毕竟只是一种黄金买卖的账户,不像实物金是硬通货。”黄金投资专家称,在和平年代,不发生极端的情况下,如果黄金价格上涨,投资者从价差中获取收益,一样可以实现保值目的。“但是纸黄金还是更适合短期投机,在黄金价格波动中获取收益。”

据王勇介绍,目前国际黄金价格已经上涨至933美元/盎司左右,主要是受石油价格创出新高、美元走弱影响,如果黄金价格能够在930美元/盎司~935美元/盎司站稳,那么金价近期很有可能冲上950美元/盎司。“目前来看还没有看空黄金的理由。”他认为,如果国际油价大跌,则可能会影响到最近金价的走势。

快报记者 王海燕

现在买黄金能保值吗 之三

附属卡是什么卡?

信用卡的附属卡有什么用?如何申请?怎样使用?读者张女士昨天来电玩转信用卡栏目咨询附属卡的问题,记者了解到,一般的银行卡都拥有主卡和附属卡,两者共用一个资金账户,但要分别申领。同时,主卡和附属卡又是相对独立的,可以设置各自不同的交易密码。

附属卡可以说是主卡的衍生品,使用的是主卡的资金和信用额度,所透支消费的金额最终还是由主卡申请人归还,因此使用附属卡的人不需要经济能力证明资料。如果你的配偶、直系亲属不符合信用卡的申请条件或是未到申领主卡的年龄,但又需要一张信用卡,就可以在你的主卡基础上办理附属卡。

附属卡存在的前提就是主卡的存在,附卡的消费还款、信用记录等都记在主卡持有人头上。因此,主卡持有人在申请附属卡后要注意,一定要把卡给信得过的人使用,最好是配偶或者直系亲属。此外,由于主卡和附属卡是同一个信用额度,两个人在使用过程中可能不清楚对方消费了多少钱,一旦消费额度超过了信用额度,商户还要请发卡银行作临时超额授权,会给消费带来不便。所以,主卡和附属卡的使用人要经常沟通,以免超额。在积分方面,附属卡的刷卡消费积分最终还是累计在主卡消费积分上的。

快报记者 张波



青春痘 治色斑

南京中大中医药研究所采用各项尖端治疗仪,内清毒素、外拔痘栓、病症根源同步祛除,吞噬体内堆积的多种色素、调节胶原组织、抑制黑色素酶活性,并阻断黑色素的形成,彻底祛痘、祛斑、促进皮肤细胞新陈代谢,对青春痘、痤疮、粉刺、色素印、凹坑、黑头、毛孔粗大、黄褐斑、蝴蝶斑、晒斑、老年斑等经治疗后均可使肌肤达到洁白细腻的效果。

喜讯:为让广大患者早日摆脱烦恼,治疗费半价。
注:疗效胜于一切承诺,杜绝反复复发。
专家热线:025-68676521
详情登陆:中国疤痕青春痘网www.zgbhqdw.com
地址:南京虎踞南路66-8号 乘11、25、32、134、143路车至西下,生北心味

再谈减肥

两篇拙文《什么是真正的针灸减肥》和《走出减肥误区》的发表,反响热烈,应读者之邀,今天再来回答几个大家关心的问题。

一,减肥要不要挨饿?绝对不需要。靠控制饮食非但不能减肥,反而会破坏身体的自然代谢状态,造成内分泌功能紊乱,给身体健康带来损害,这与减肥的初衷相悖。凡是要求节食配合的减肥,建议患者谨慎选择,按照对方给出的严格的饮食控制标准,你即使不做任何治疗也能瘦下来,但你能成功减肥吗?否!恢复正常饮食,你会比以前更胖!

二,运动能减肥吗?能,运动是科学,有效的减肥好方法!但并非所有运动都能减肥,不适当的运动反而会“增肥”。运动分有氧与无氧两种:大运动量会使肌体处于缺氧的无氧代谢状态,此时人体能量消耗主要靠分解体内糖元供给,短时间的运动后,血糖水平下降,血糖降低是引起饥饿的重要原因,这时人们往往会食欲大振,这对

减肥极为不利。要达到减肥目的,就应做心率每分钟在120-160次的低中强度,长时间(1小时以上90分钟内)耐力性有氧代谢全身运动,例如:健身操,慢跑,长距离长时间游泳等。

运动减肥虽然也是绿色减肥,但不难看出,它有一个致命的弱点,那就是必须长期坚持!现实生活中很多人酷爱运动,但常常因为各种原因不能长期坚持,一旦停止或减少运动量,肥胖就会变本加厉反扑。这也是本中心不提倡运动配合减肥治疗的主要原因。

三,针灸减肥的同时还能治病吗?肥胖者常伴有乏力,怕热,出汗,心悸气短,腰痛腹胀,失眠,便秘,性功能减退,头痛,头晕,浮肿等不适症状,通过针灸都能得到有效的治疗。另外,对高血压,冠心病,糖尿病,高血脂症,高粘血症,胆石症,脂肪肝,骨关节病,月经失调,更年期综合症,痛风等疾病,在体重下降的同时,这些疾病的症状都会有明显的改善。

还有一些问题,前两篇文章已明确答复,限于篇幅和时间,不再重复。
四,关于红森林减肥中心。红森林减肥

中心是一家非营利性医疗机构,集体所有制。在南京为广大肥胖者服务已有一年时间里,红森林减肥中心以单纯针灸为主,治疗项目涵盖临床中医各科,哮喘,近视,狐臭,帕金森症,痛风,中风偏瘫,祛斑,取痣,纤体,丰胸和增高等特色项目的治疗效果常常令患者无比惊讶!有诚信为先,携雄厚技术实力,红森林减肥中心恳望获得家乡父老支持,扬理想之帆,为建设美丽健康之南京效绵薄之力!

红森林减肥中心严格执行市卫生局和物价物价局相关规定,减肥价格是25元/次,750元/疗程(30次)。在南京减肥市场减肥价格只是其他机构的三分之一甚至四分之一!疗效却是100%!

陈于保:南京红森林减肥中心主治医师,针灸医学硕士,原中国中医研究院一级研究员,长期从事针灸专业的科学研究和临床工作,擅长诊治肥胖及肥胖症。QQ:294465037
专家在线:68670329 85196953(24小时)
地址:新街口户部街33号天之都大厦2912室
针灸减肥价格:25元/次,750元/疗程(30次)

中美医疗美容 品/质/卓/越 韩/式/风/格
工商注册号:3201062302520 广告批文号:苏中广证字(2007)第05-08-017号

七月特惠 特效除皱 200元/部位 每日仅限5个

个性仿生隆鼻 您绝佳的美鼻处方

针对各人的面部特点,根据美学标准,为您打造最完美的美鼻方案。25年成功临床经验,让您放心选择,运用安全优质的仿生材料,采用微创内切口技术,手术无痛无痕。术后鼻子达到自然和谐美,从任何角度看,都似俏、圆润,彰显您完美的容颜、典雅的气质。

官丽华 主任医师从医25年 江苏省首批美容主诊医师, 成为为继电击及万余例爱美女性 塑造完美容颜,无一例失败,每一 例作品都是自然和谐而统一。

接洽时间:周一至周日(9:00-18:00)

●专业修复咨询
眼袋反弹、眼袋手术失败、不满意双眼皮、隆胸、减肥、丰胸。
●同时开展
双眼皮/隆鼻/双眼皮修复/隆胸改样/丰臀/丰胸/下巴加长加粗/玉容丰胸/纹眉/纹眼线/纹睫毛/纹发际线/纹唇/美容技术咨询。

美丽热线:83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号
QQ:843777039 www.515m.com (可背后路口国电南自对面)

南京恒丽整形美容今夏郑重推出

夏天都可以做的除皱

(原南京414医学美容中心主任主诊)

O&Y提升除皱术 (Old and feeble & Young)

O&Y提升除皱术利用国际最新的再生医学技术,针对筋膜层及浅筋膜层微创无痕再生面部青春韧带,使松驰的软组织全面得到支撑和提升,从而长久阻止皮肤松弛下垂。

最突出的优势

- ◆除皱、紧致、提升、瘦脸多效合一,一次完成。
- ◆夏天治疗安全,无感染风险!
- ◆完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆安全不损伤神经,无痛苦、随治随走,不影响生活与工作。
- ◆完全适应各年龄段。

专家热线:025-86000337 / 86000338
地址:建宁路57#-1南京恒丽医学整形美容(苏广证字2007)第11-23-370号